
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337356

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Kladivo Vladimír (08121142)

Klub: 3270241 ­ Tělovýchovná jednota STARÉ SEDLIŠTĚ z. s.

Soutěž: 2022327E1A ­ OP starších žáků

Zápas: TJ Staré Sedliště ­ TJ Dynamo Studánka ,2022327E1A0603

ROZHODLA TAKTO:

Udělení 2.ŽK=ČK
DK trestá hráče dle DŘ §46/2 pokutou 200,­Kč.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022337357

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Kret Ján (92122200)

Klub: 3270181 - TJ Sokol Kostelec z.s.

Soutěž: 2022327A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: TJ Sokol Kostelec ­ TJ Sokol Kšice ,2022327A1A0802

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 48/3 DŘ FAČR "Tělesné napadení".
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu. HNCH ­ kopnutí soupeře do nohy v přerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 10.10.2022 21:53

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2022


